



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
UNIVERSITETI "ISMAIL QEMALI" VLORE  
SENATI AKADEMIK

Nr. 1774 / 6 Prot.

Vlorë më, 15 . 11 . 2022

VENDIM  
Nr. 50, datë 14.11.2022

PËR  
RISHPËRNDARJEN E KUOTAVE PËR CIKLIN E DYTË TË STUDIMEVE  
PËR VITIN AKADEMIK 2022-2023 NË FAKULTETIN E EKONOMISË,  
UNIVERSITETI "ISMAIL QEMALI", VLORE

Në mbështetje të nenit 38 të Ligjit nr. 80/ 2015 "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë", nenit 19, pika 1, gërma f, të Statutit të Universitetit "Ismail Qemali", Vlorë, si dhe referuar propozimit të Departamentit të Biznesit nr.138/1, datë 10.11.2022, Senati Akademik në mbledhjen e datës 14.11.2022,

VENDOSI:

1. Të miratojë propozimin e Departamentit të Biznesit, Fakulteti i Ekonomisë për rishpërndarjen e kuotave të përcaktuara në Programin e ciklit të dytë të studimit Master Profesional në "Marketing" tek kuotat për Program të dytë studimi Master Profesional në "Marketing" (sipas tabelës bashkëlidhur). Numri në total i kuotave për programin e studimit nuk ndryshon.
2. Të miratojë propozimin e Departamentit të Biznesit, Fakulteti i Ekonomisë për rishpërndarjen e kuotave të përcaktuara në Programin e ciklit të dytë të studimit Master Shkencor në "Ekonomiks" tek kuotat për Program të dytë studimi Master Shkencor në "Ekonomiks" (sipas tabelës bashkëlidhur). Numri në total i kuotave për programin e studimit nuk ndryshon.
3. Ngarkohet për zbatimin e këtij vendimi Zëvendësrektori Akademik, Drejtuesit e Fakultetit të Ekonomisë, Drejtoria e Edukimit të Ciklit të parë dhe të dytë të studimit.
4. Rishpërndarja e kuotave të miratuara i përcillen Ministrisë së Arsimit dhe Sportit.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

KRYETARI I SENATIT AKADEMIK  
Prof. Dr. Roland ZISI





REPUBLIKA E SHQIPËRISE



UNIVERSITETI 'ISMAIL QEMALI' VLORE

Rishpërndarja e Kuotave të pranimit të studentëve në programin e studimit të ciklit të dytë Master Profesional në “Marketing” për vitin akademik 2022-2023.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
IAL	Njësia Kryesore	Programi i studimit	Cikli i Studimit (programet e studimit profesional, programet e studimit të ciklit të parë, programe të studimit të ciklit të dytë)	Forma e studimit (kohë e plotë)	Kapacitetet maksimale pritëse për programin e studimit për të gjitha format e studimit	Kuotat për kandidatët brenda vendit	Kandidate nga trojet (Kosove, Maqedoni, Mal i Zi, Presheve, Bujanovic, Medvegja)	Kandidate shtetas të huaj	Kandidate me statusin e personit me aftësi të kufizuar	Kandidate me statusin e jetimit	Kandidate rome dhe ballkano - egjiptiane	Kandidate që aplikojnë për transferim studimesh	Kandidate që aplikojnë për program të dytë studimi
Universiteti "Ismail Qemali" Vlorë	Fakulteti i Ekonomisë	Master Profesional në Marketing	Master Profesional	Po	40	32	0	0	1	1	1	1	4





REPUBLIKA E SHQIPËRISE



## UNIVERSITETI 'ISMAIL QEMALI' VLORE

Rishpërndarja e Kuotave të pranimit të studentëve në programin e studimit të ciklit të dytë Master Shkencor në Ekonomiks për vitin akademik 2022-2023.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
LAL	Njësia Kryesore	Programi i studimit	Cikli i Studimit (programet e studimit profesional, programet e studimit të ciklit të parë, programe të studimit të ciklit të dytë)	Forma e studimit (kohë e plotë)	Kapacitetet maksimale pritëse për programin e studimit për të gjitha format e studimit	Kuotat për kandidatët brenda vendit	Kandidate nga trojet (Kosovë, Maqedoni, Mal i Zi, Presheve, Bujanovic, Medvegja)	Kandidate shtetas të huaj	Kandidate me statusin e personit me aftësi të kufizuara	Kandidate me statusin e jetimit	Kandidate romë dhe ballkano-egjiptiane	Kandidate që aplikojnë për transferim studimesh	Kandidate që aplikojnë për program të dytë studimi
Universiteti 'Ismael Qemali' Vlorë	Fakulteti i Ekonomisë	Master Shkencor në Ekonomiks	Master Shkencor	Po	27	20	0	0	1	1	1	1	3

